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Ata da reunião para a composição dos membros do Conselho da Previdência social, 

realizada no dia 24 de setembro de 2013, no anfiteatro da UFVJM, as dez horas da 

manhã, estando presentes quarenta pessoas, conforme lista de presença. A reunião teve 

início com a fala da servidora Girlaine, lotada na Gex/DIA, que comunicou aos 

presentes o objetivo deste encontro; passando a palavra para a Gerente Executiva de 

Diamantina, Márcia que citou que o Conselho da Previdência Social, foi criado 

conforme a Portaria de número 35 de 07 de Maio de 2004, e hoje por motivos de 

interesse da instituição e da Gerência Executiva de Diamantina, dá-se o início da 

reativação do mesmo, com ajuda da Gerente Executiva de Contagem, que já conta com 

uma grande bagagem de experiência na vivência da condução do conselho já existente e 

em funcionamento na Gerência de Contagem. A primeira fala foi do servidor Robert 

Diego de Jesus que fez uma exposição falando sobre a importância da existência da 

gerência Executiva em diamantina e dei incio a sua fala que comemos os 90 anos da 

Previdência Social e os 23 anos da criação do INSS, que é uma autarquia do Ministério 

da Previdência, o mesmo foi criado no ano de 2002 a partir do Plano de Ação; em 

cumprimento da definição no Mapa Estratégico. Destaca ainda os índices da gerência de 

Diamantina, as cidades da área de abrangência, 53 cidades. Logo após houve a fala do 

servidor Samuel, que e faz a introdução sobre o que define o Conselho e seus objetivos, 

a partir do Decreto 4.874 de 11/11/2003, inclusive destaca que as reuniões previstas são 

mensais e quem são os componentes deste conselho: representantes do governo 

definidos pela gerente, dos trabalhadores, dos aposentados e dos empregadores, 

indicados pelas entidades sindicais desses e que dependem da aprovação da sociedade 

civil. A gerente Executiva de Contagem Clarice conta da sua experiência e vivencia 

como participante do Conselho da GEX/Contagem. O Servidor Samuel volta a falar 

agora com a apresentação da lista com os nomes que foram sugeridos para indicação  e 

que estariam sujeitos a aprovação dos que estavam ali presentes. Conforme foi dito 

houve a leitura dos nomes, sendo a presidente do Conselho a Gerente Márcia Eliane 

Lemos Araújo, chefe do benefício Agostinho Leão Neto, Chefe do atendimento, Elenice 

Geralda de Melo, Procurador Federal Dr, Fernando, e foi lido o nome dos respectivos 

suplentes, estando todos em sua maioria presentes, e aprovados para serem membros do 

conselho, ficando alguns nomes  de representantes de classe  pendentes da comunicação 

com os mesmos uma vez que não estavam presentes, e se irão aceitar ou não a 

participação como membro do conselho. Com a aprovação dos nomes sugeridos e com 

os mesmos presentes e aprovados pela assembleia dos presentes, ficou definido que tão 

logo  da confirmação dos outros nomes sugeridos e que apesar de não estarem 

presentes, foi aprovado a indicação pelos presentes, foi dito que haverá a definição da 

data de posse e ainda a comunicação será por ofício. Sem mais nada a tratar a reunião de 

assembleia foi encerrada.  

 


